



## **Председатель Следственного комитета России поздравил сотрудников таможенных органов с профессиональным праздником**



25 октября отмечается День таможенника Российской Федерации. Дата праздника выбрана не случайно: именно в этот день в 1653 году царем Алексеем Михайловичем был издан указ, на основании которого появился Единый таможенный устав. Таможенная служба имеет богатую историю, а в ее компетенцию входят важные задачи по обеспечению защиты экономических интересов и безопасности государства.

Плодотворное сотрудничество Следственного комитета РФ и Федеральной таможенной службы позволяет предотвращать преступления, связанные с незаконным перемещением товаров через государственную границу. Благодаря постоянному совершенствованию методов и средств своей работы сотрудники таможенных органов являются настоящими



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

профессионалами, которые всегда оперативно пресекают незаконную деятельность.

Уважаемые работники таможенных органов!

Позвольте поздравить вас с профессиональным праздником и поблагодарить за добросовестную службу на благо нашего Отечества.

Желаю вам успехов и профессионального развития на вашем поприще.

25 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1174515>